

Příloha k pozvánce na přijímací zkoušku k bakalářskému studiu na Přírodovědecké fakultě UK - vybrané informace

Přijímací zkoušky se mohou zúčastnit i uchazeči, kteří ještě nesložili maturitní zkoušku nebo nemají nostrifikaci zahraničního vzdělání. Doklad o absolvování stanoveného vzdělání (ověřená kopie vysvědčení nebo nostrifikační doložky) se odevzdává při zápisu do studia.

Průběh písemné přijímací zkoušky

Stanovený termín a místo přijímací zkoušky nelze měnit. Přijímací zkouška trvá cca 2 – 2,5 hodiny, čas uvedený na pozvánce ke zkoušce je začátek prezence – nutno předložit doklad totožnosti specifikovaný v pozvánce (z technických důvodů důrazně doporučujeme OP ve fyzické podobě). Před zahájením testu jsou uchazeči instruováni o průběhu zkoušky, na vypracování většiny testů je stanoveno 60 minut, na test pro program Bioinformatika 75 minut. Délka ústní zkoušky není stanovena.

V případě podání přihlášky ke studiu dvou a více studijních programů na Přírodovědecké fakultě UK se zcela shodnými předměty písemné přijímací zkoušky uchazeč **vykoná písemnou přijímací zkoušku ze shodného předmětu pouze jednou.**

Pravidla pro průběh přijímací zkoušky upravuje Opatření děkana č. 13/2021, které je zveřejněno na <https://natur.cuni.cz/uchazeci>

Přijímací zkouška v náhradním termínu

Přijímací zkoušku v náhradním termínu může povolit děkan uchazeči, který o to požádá **nejpozději do 3 dnů** ode dne konání zkoušky v řádném termínu. Bližší informace, vč. odkazu na **elektronický formulář** Žádosti, naleznete v čl. **Přijímací zkouška** Podmínek přijímacího řízení, které jsou zveřejněny na <https://natur.cuni.cz/uchazeci>

Výsledek přijímací zkoušky

Informace o výsledku přijímací zkoušky konané v řádném termínu bude dostupná po přihlášení do SIS na adrese (<https://is.cuni.cz/studium/prijimacky>) v modulu *Průběh přijímacího řízení* dne **20. června 2025 v 15 hod.**

Uchazečům, kteří uspěli u přijímací zkoušky, bude elektronicky prostřednictvím SIS nebo v tištěné podobě prostřednictvím České pošty (na kontaktní adresu uvedenou v přihlášce jako doporučená zásilka) zasláno vyrozumění o výsledku přijímacího řízení s pokyny k zápisu do studia.

Uchazečům, kteří u přijímací zkoušky neuspěli, bude rozhodnutí o nepřijetí zasláno na kontaktní adresu uvedenou v přihlášce jako zásilka „do vlastních rukou“.

Dokumenty v příslušné podobě jsou odesílány postupně na přelomu června a července.

Uchazeč má právo **po doručení rozhodnutí**, v případě **vážných** výhrad či námitek proti postupu fakulty, podat odvolání. Podrobné informace o odvolání, vč. formuláře, jsou zveřejněny na <https://natur.cuni.cz/uchazeci>. **Upozorňujeme, že pro odvolací řízení NENÍ vyhrazena „určitá kapacita“ pro přijetí uchazečů a v posledních min. 10 letech nebylo vyhověno žádnému odvolání.**

Nahlížení do písemných materiálů

Uchazeč může nahlížet do svých písemných materiálů vedených v přijímacím řízení. Termíny a další organizační náležitosti jsou uvedeny v Opatření děkana, které je zveřejněno na adrese <https://natur.cuni.cz/uchazeci>

Zápis do prvního ročníku studia

Všechny informace o **termínech a organizaci** zápisů do studia jsou zveřejněny na adrese <https://natur.cuni.cz/uchazeci/bakalarske-studium/zapis-do-studia>.

K účasti na konkrétní termín soustředění je třeba se elektronicky **přihlásit již v průběhu července.**

Ubytování na kolejích UK pro přijaté uchazeče

Přijetí uchazeči si pro příští akademický rok rezervují ubytování na kolejích Univerzity Karlovy sami on-line přes webové stránky <https://kam.cuni.cz/KAM-51.html> . Po přihlášení do systému <https://rehos.cuni.cz/crpp/> si ve volné kapacitě vybírají jak kolej, tak pokoj.

Žádosti o ubytování **uchazečů ze zahraničí, kteří potřebují Smlouvu o ubytování jako doklad k žádosti o vízum**, vyřizuje Zahraniční oddělení Přírodovědecké fakulty. V případě zájmu o ubytování na kolejích UK uchazeč zašle e-mail na adresu foreign@natur.cuni.cz .

Případné **dotazy** týkající se této oblasti **směřujte na pracovníky Kolejí a menz UK**, kontakty naleznete na adrese <https://www.kam.cuni.cz/KAM-168.html>

Všechny průběžně aktualizované a doplňované informace související s přijímacím řízením naleznete na <https://natur.cuni.cz/uchazeci>